
Ｃ　３７７　（１）

記号 名称 注文番号 備考 使用数

1 タイミングベルト C377- 01 B150S3MK249 4
2 プーリー C377- 02 P15S3M150 5
3 ローラー用モーターブラケット C377- 03 8
4 ステッピングモーター C377- 04 ５相 5
5 アイドラベース右 C377- 05 2
6 アイドラプーリー C377- 06 4
7 モーター アイドラシャフト C377- 07 4
8 アイドラサイドカバー 　 C377- 08 4
9 モータースペーサー C377- 09 10
10 アイドラベース右上 C377- 10 2
11 アイドラベース右下 C377- 11 2
12 プーリー C377- 12 P40S3M200 4
13 タイミングベルト C377- 13 B200S3MK327 4
14 ベルトアイドラシャフト C377- 14 4
15 プーリー C377- 15 P26S3M200 4
16 タイミングベルト C377- 16 B200S3MK234
17 小アイドラサイドパネル C377- 17 2
18 小アイドラベース C377- 18
19 小アイドラ取付パネル C377- 19
20 小アイドラシャフト C377- 20
21 プーリー C377- 21 P60S3M200-φ15
22 カッターアイドラプーリー C377- 22
23 タイミングベルト C377- 23 B150S3MK300
24 ソレノイドバルブ C377- 24 VX2110-01-5GB
25 アイドラベース左 C377- 25 2
26 アイドラベース左上 C377- 26 2
27 アイドラベース左下 C377- 27 2
28 センサー基板ブロック C377- 28 2
29 センサー基板 C377- 29

30 センサー用スプリング C377- 30 2



Ｃ　３７７　（２）
記号 名称 注文番号 備考 使用数

31 センサー用スペーサー C377- 31 2

32 センサー金具 C377- 32

33 シリンダーブラケット C377- 33 ２０φ用 4

34 シリンダー支持金具 C377- 34 二山クレビス 4

35 ｴｱｰｼﾘﾝﾀﾞｰ（ﾛｰﾗｰUP/DOWN用） C377- 35 CQ2D20-50DC 4

36 ロッドアダプター　上側 C377- 36 4

37 シリンダーアーム左 C377- 37 2

38 Ｓアームリンク取付シャフト C377- 38 4

39 ロッドアダプター　下側 C377- 39 4

40 Ｓアームリンク C377- 40 4

41 ギアーボックス 蓋 左 2

42 ギアーボックス 左 2

43 プ－リ－用ギアシャフト 4

44 上ローラー用ギアシャフト 4

45 ｴｱｰｿﾚﾉｲﾄﾞ（ﾛｰﾗｰUP/DOWN用） C377- 45 VZ3123-5HS-M5-U 4

46 ステー C377- 46

47 サイドステー左右 C377- 47 左右各１

48 ベルトアイドラベース C377- 48 4

49 アンダーステー Ａ C377- 49 4

50 下ローラー用ギアシャフト C377- 50 4

51 カッターシャフト　大 C377- 51

52 φ２５×φ１５×９　止めカラー C377- 52 4

53 タイミングベルト C377- 53 B300S3MK234

54 プーリー C377- 54 P60S3M-300

55 φ１５用センサーカラー C377- 55

56 Ｃ３７７原点センサー板 C377- 56

57 カッターアイドラシャフト C377- 57

58 大アイドラ軸受け左側 C377- 58

59 大アイドラシャフトカラー C377- 59 2

60 大アイドラシャフト C377- 60

61 大アイドラ調整ブロック　Ｂ C377- 61

62 大アイドラ調整ブロック　Ａ C377- 62

63 大アイドラ取付補助パネル C377- 63

64 大アイドラ軸受け右側 C377- 64

65 プーリー C377- 65 P24S3M-300

66 バックパネル C377- 66

67 ギアーボックス蓋 右 No,43,44,67,68,D,Eのセット 2

68 ギアー ボックス 右 No,43,44,67,68,D,Eのセット 2

69 シリンダーアーム右 C377- 69 2

左側:
C377-200-L
右側:
C377-200-R

左側：No,41-44,D,E／
右側：No,43,44,67,68,D,Eの
セットでギアの噛み合せ調整
済み。



Ｃ　３７７　（３）
記号 名称 注文番号 備考 使用数

70 フロントパネル C377- 70 ベアリングなし

71 ギャップ調整ベース板 C377- 71 2
72 ギャップベアリングホルダー右 C377- 72 2
73 ギャップ調整カム　Ｂ C377- 73 4
74 アヤメ荒ローラー C377- 74-A ４ヶ１セット　標準
74 アヤメ細ローラー C377- 74-B ４ヶ１セット
74 サンドショットローラー C377- 74-C ４ヶ１セット
74 ウレタンローラー　一体式 C377- 74-D ４ヶ１セット
74 ウレタンローラー　脱着式 UR-377-1 ４ヶ１セット

替えウレタン　 UR-377-2 ４ヶ１セット
75 ギャップカム押え C377- 75 4
76 ギャップ調整カム　ＡＲ C377- 76 2
77 ギャップ調整左ねじ C377- 77 2
78 パイプホルダーベース C377- 78 4
79 Ｃ３７７セレーションカラー C377- 79 2
80 パイプホルダー　φ5用 C377- 80-A No,90のパイプ1本に付き2ヶ使用 4
80 パイプホルダー　φ10用 C377- 80-B No,90のパイプ1本に付き2ヶ使用 4
80 パイプホルダー　φ13用 C377- 80-C No,90のパイプ1本に付き2ヶ使用 4
80 パイプホルダー　φ15用 C377- 80-D No,90のパイプ1本に付き2ヶ使用 4
80 パイプホルダー　φ20用 C377- 80-E No,90のパイプ1本に付き2ヶ使用 4
81 ノブ回転シャフト軸受け C377- 81 2
82 ツマミ C377- 82 2
83 ギャップ調整ノブシャフト C377- 83 2
84 ベベルギヤー C377- 84 2
85 ウォームギヤーボックス C377- 85 2
86 ダウン調整シャフトカバー C377- 86 4
87 ギャップベアリングホルダー左 C377- 87 2
88 ギャップ調整カム　ＡＬ C377- 88 2
89 ギャップ調整右ねじ C377- 89 2
90 ガイドパイプφ５ 　ホルダー無し C377- 90-A 左右共通 2
90 ガイドパイプφ５   ホルダー付き C377- 90-A1 左右共通 2
90 ガイドパイプφ１０ 　ホルダー無し C377- 90-B 左右共通 2
90 ガイドパイプφ１０   ホルダー付き C377- 90-B1 左右共通 2
90 ガイドパイプφ１３ 　ホルダー無し C377- 90-C 左右共通 2
90 ガイドパイプφ１３   ホルダー付き C377- 90-C1 左右共通　標準 2
90 ガイドパイプφ１５ 　ホルダー無し C377- 90-D 左右共通 2
90 ガイドパイプφ１５   ホルダー付き C377- 90-D1 左右共通 2
90 ガイドパイプφ２０ 　ホルダー無し C377- 90-E 左右共通 2
90 ガイドパイプφ２０   ホルダー付き C377- 90-E1 左右共通 2
91 ｴｱｰｿﾚﾉｲﾄﾞ（ガイドパイプ開閉用） C377- 91 VZ1120-5G-M5 2
92 ｴｱｰｼﾘﾝﾀﾞｰ（ガイドパイプ開閉用） C377- 92 CJPB15-15D 2

93 ＣＪＰＢ取り付け板 C377- 93 2



Ｃ　３７７　（４）
記号 名称 注文番号 備考 使用数

94 ＣＪＰＢブラケット C377- 94 2

95 ＳＧパネル C377- 95 2
96 ピニオンギヤーシャフト C377- 96 2
97 ＳＧガイドシャフト C377- 97 4
98 ギヤーブロック C377- 98 2
99 ピニオンギヤー C377- 99 2
100 ガイド取り付け板 C377-100 2
100 ガイド取り付け板 φ２３用 C377-100-A 2
101 左側開閉ガイドパイプφ５ C377-101-A
101 右側開閉ガイドパイプφ１０ C377-101-B
101 右側開閉ガイドパイプφ１３ C377-101-C 標準
101 右側開閉ガイドパイプφ１５ C377-101-D
101 右側開閉ガイドパイプφ２０ C377-101-E
102 丸ラック　上 C377-102 2
103 丸ラック　下 C377-103 2
104 上下共用刃ガイド C377-104 上下各１

105 替刃　Ｖ刃 C377-105-A 上下でセット

105 替刃　丸刃 C377-105-B
上下でセット サイズ指定
上下の刃が重なると真円
となるタイプ

105 替刃　丸刃　ＶＲ C377-105-Ｄ
上下でセット サイズ指定
指をＶにしたときの様な丸
標準 φ10

106 後端側カス落とし C377-106 2
107 Ｃ３７７用エアーパイプ C377-107 左右共通 2
108 上刃用ヤトイ C377-108
109 先端側カス落とし C377-109
110 カッターブロック一式 C377-110
111 カッターケース上蓋 C377-111
112 左側開閉ガイドパイプφ５ C377-112-A
112 左側開閉ガイドパイプφ１０ C377-112-B
112 左側開閉ガイドパイプφ１３ C377-112-C 標準
112 左側開閉ガイドパイプφ１５ C377-112-D
112 左側開閉ガイドパイプφ２０ C377-112-E
113 メインボックスカバー C377-113
114 CASTINGシート(紺）(大） C377-114

操作パネル総組立 和文
07-300-02J

又は 07-031-01

操作パネル総組立 英文
07-300-02E

又は 07-031-02
操作パネル総組立 中国語 07-300-02C

115 ＰＯＷＥＲスイッチ 03-025-01

刃なしNo,104,106～113のセット

No,115～118のセット



Ｃ　３７７　（５）
記号 名称 注文番号 備考 使用数

116 メンブレン（操作パネル） 和文
07-001-02J

又は 07-001-01

116 メンブレン（操作パネル） 英文
07-001-02E

又は 07-001-02
116 メンブレン（操作パネル） 中国語 07-001-02C
117 液晶 07-002-00
118 トグルスイッチ 03-026-00 4

安全カバー一式 C377-118 No,123～138のセット
119 減圧弁取付金具 C377-119 2
120 エアーレギュレター C377-120 LRMA-QS-6 2
121 メインボックス C377-121
122 Ｅストップめくら蓋 C377-122 C371-7と同じ
123 出口ガイド C377-123
124 フロントサイドカバー左 C377-124
125 Ｃ３７７カバーブラケット左 C377-125
126 マグネットキャッチ C377-126
127 安全アクリルカバー C377-127
128 カバー開閉つまみ C377-128
129 Ｃ３７７カバー開閉基部　Ａ C377-129
130 Ｃ３７７カバー開閉基部　Ｃ C377-130
131 Ｃ３７７カバー開閉基部　Ｂ C377-131
132 Ｃ３７７カバーブラケット　Ｒ C377-132
133 フロントサイドカバー右 C377-133
134 入口ガイドφ５ C377-134-A
134 入口ガイドφ１０ C377-134-B
134 入口ガイドφ１３ C377-134-C 標準
134 入口ガイドφ１５ C377-134-D
134 入口ガイドφ２０ C377-134-E φ23も同じ価格
135 リミットスイッチカバー C377-135
136 センサー C377-136
137 カバーセンサー板 C377-137
138 カバー開閉シャフト C377-138
139 ＭＤＵ－５H基板 C377-139C 37_ｼﾘｰｽﾞ用 5
140 ＭＤＵ放熱板 C377-140
141 リレー　１００Ｖ 07-141-00 3
141 リレー　１１０Ｖ 07-141-A0 3
141 リレー　２２０Ｖ 07-141-B0 3
142 ＰＷ基板　国内用 07-026-00 100V用リレー付き

142 ＰＷ基板　海外用 07-026-A0 110V用又は220V用リレー付き

143 ダクトめくら板 C377-143
144 ダクトカバー C377-144
145 ダクトステー　Ｂ C377-145

146 ＰＰＷ基板 C377-146 リレーは含まない

No,115・117は
含まない



Ｃ　３７７　（６）
記号 名称 注文番号 備考 使用数

147 トランス C377-147

148 ファン C377-148 3
149 ダクト C377-149
150 ダクトステー　Ａ C377-150
151 メイン基板 07-024-00B CAS-M350C
152 ロム C377-152
153 メカ取り付け金具 C377-153 4
154 取っ手 C377-154 4
155 メインベース C377-155
156 Ｃ４５１Ａ用ＰＷブラケット C377-156
157 ＰＷ－１００Ａ基板 C377-157 2
158 電源ボックス C377-158
159 ベビーコンセント 03-040-00 2
160 インレット　国内用 07-029-00
160 インレット　ヨーロッパ用 07-029-A0
161 サーキットプロテクター C377-161
162 電源コード　国内用 07-030-00
162 電源コード　ヨーロッパ用 07-030-A0
163 ＳＣＮ２基板 C377-163
164 ハーネスＡ C377-164
165 ハーネスＢ C377-165 No,163⇔No,136

ヒュ－ズ ５A  C371-117 2
ハーネスＣ　 ｶｯﾀｰ用ｾﾝｻｰﾊｰﾈｽ C377-185

A ベアリング　Ａ C377-166 608ZZ
B ベアリング　Ｂ C377-167 628ZZ
C ベアリング　Ｃ C377-168 6902Z
D ベアリング　Ｄ C377-169 6002Z
E ベアリング　Ｅ C377-170 6001Z
F エアーカプラ（大） C377-171 EL6-PT1/8
G エアーカプラ(小) C377-172 EL4-PT1/8
H 継手 C377-173 EL4-M5-M
I 継手 C377-174 EL6-M5-M
J サイレンサー C377-175 AN120-M5
K エルボ C377-176 EL-M5
L スピードコントローラー C377-177 PSL4-M5 A
M ワンタッチ継手（ユニオン） C377-178 PUM6-PM
N ワンタッチ継手（ユニオンワイ） C377-179 KQU-06-00
Ｏ ワンタッチ継手（ユニオンティー） C377-180 PTUM-6-PM
Ｐ Ｃ３７＿シリーズ用エアーカプラ C377-181 CPP20-6B

ローラーカラー　厚み２ｍｍ C377-182 １ｾｯﾄ８ｹ(ﾛｰﾗｰ４ヶ分)
ローラーカラー　厚み３ｍｍ C377-183 １ｾｯﾄ８ｹ(ﾛｰﾗｰ４ヶ分)
ローラーカラー　厚み４ｍｍ C377-184 １ｾｯﾄ８ｹ(ﾛｰﾗｰ４ヶ分)
エアーシリンダーに付けるスプリン C377-185

ﾒｲﾝ基板CN2ｺﾈｸﾀｰ⇔No,29

ﾒｲﾝ基板SFCｺﾈｸﾀｰ⇔No,163

CE仕様は、ヨーロッパ用
その他の仕様は、国内用

CE仕様は、ヨーロッパ用
その他の仕様は、国内用


